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LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

PHẦN I: TRẮC NGHIỆM    Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng 

1.Giá trị của chữ số 9 trong số : 28,953 là: 

A. 
10

9
         B. 

100

9
   C. 

1000

9
         D. 9 đơn vị 

2.    1
3

2
giờ  = ……phút  

A. 62 phút        B. 90 phút         C. 100 phút             D. 120 phút 

3. 8 tấn 77 kg = …… tấn 

A. 8,077 tấn                 B. 8,77 tấn         C. 87,7 tấn     D. 8,770 tấn 

4. 21 giờ 10 phút còn gọi là mấy giờ? 

A. 7 giờ 10 phút           B. 8 giờ 10 phút tối     C. 9 giờ 10 phút tối          D. 10 giờ 10 phút 

tối 

5. 5% của 120 là: 

A. 0,06        B. 0,6         C. 6          D. 60 

6. Một hình chữ nhật có chiều dài 
3

2
m, chiều rộng

4

3
m, chiều cao 

2

3
m. Diện tích xung quanh của 

hình hộp đó là: 

A. 
52

9
m

2 
B. 

35

9
m

2
 C. 

17

9
m

2
 D. 

70

9
m

2
 

 

 PHẦN II: TỰ LUẬN  

Bài 1: Đặt tính rồi tính: 

        702,84 + 85,69             868,32 – 205,09              25,56 x 3,7              91,08 : 3,6 
 .................................  ...............................  ................................  .................................... 

 .................................  ...............................  ................................  .................................... 

 .................................  ...............................  ................................  .................................... 

 .................................  ...............................  ................................  .................................... 

 .................................  ...............................  ................................  

 

Bài 2:  Tìm X.  

                                  12,5  -  X   =  4,27                                          18,2   :  X   =   5,6 

 .........................................................  ........................................................   

ÑIEÅM 
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 .........................................................  ........................................................   

 .........................................................  ........................................................   

 ......................................................... 

 

3.§óng ghi §, sai ghi S vµo « trèng: 

a) 135phót =13,5 giê 

b)2dm3 35cm3 = 2,035 dm3 

c)3ngµy 15 giê + 2 ngµy 12 giê = 6 ngµy 3 giê. 

 

Bài 3: Một người đi xe đạp từ A đến B với vận tốc 12 km/ giờ. Sau 3 giờ một xe máy cũng đi từ 

A đến B với vận tốc 36 km/ giờ. Hỏi kể từ lúc xe máy bắt đầu đi thì sau bao lâu xe máy đuổi kịp 

xe đạp ? 

Bài giải: 

 .............................................................................................................................................................   

 .............................................................................................................................................................   

 .............................................................................................................................................................   

 .............................................................................................................................................................   

 .............................................................................................................................................................   

 .............................................................................................................................................................   

 

Bài 4.. TØnh A vµ tØnh B c¸ch nhau 180 km . Cïng mét lóc cã hai « t« xuÊt ph¸t tõ hai tØnh vµ 

®i ng­îc chiÒu nhau, sau 2 giê chóng gÆp nhau. 

a) Hái sau mét giê c¶ hai « t« ®i ®­îc bao nhiªu ki-l«-mÐt? 

b) TÝnh vËn tèc cña mçi « t«, biÕt  vËn tèc « t« ®i tõ A b»ng 2 vËn tèc « t« ®i tõ B 
                                                                                                3 

                                                   Bµi gi¶i 

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................
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...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

................................................................................................ 

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

........................ 

 

 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

I. PHẦN TRẮC NGHIỆM:  

Hãy khoanh vào chữ cái đặt trước ý trả lời đúng:  

Câu 1: Một hình thang có diện tích 150cm
2
 , đáy lớn 8cm, đáy bé 7cm thì chiều  

              cao là :                                                                                        

 a.  5m                             b.  10m                   c.  20m                                    

 

Câu 2: Lớp 5A có 25 học sinh , trong đó có 15 học sinh nữ .Tỉ số phần trăm của học sinh nữ và số 

học sinh cả lớp là. 
A    0,6 %         B      10 %         C    60% 

 

Câu 3:   2
4

3
 giờ = ........ phút 

a. 165   b. 170    c. 180                                
 

Câu 4:  Keát quaû cuûa pheùp tính nhaân   3,47    0,6 laø  

A 20,82    B  18,82    C 2,082 

               

Câu 5:  25 % của 36 là :  

               a. 4 b. 9 c. 18 
 

  

Câu 6: Số cần điền vào chỗ chấm của   6m
3
 17 dm

3
 = .......m

3  
là : 

a.  6,17  b.  6,017    c.  6,170                                     
 

II. PHẦN TỰ LUẬN  

Bài 1 (2 điểm). Đặt tính rồi tính :  
 

a)23 phút 15 giây - 8 phút 40 giây                          b)13 giờ 28 phút + 15 giờ 36 phút 

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

ÑIEÅM 
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...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

........................................................ 

   

c)29 phút 37 giây   5     d)65 giờ 52 phút : 4 

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

........................................................ 

Bài 2: Tìm x  

a)108,19 : x = 84,4 - 68,9                                                b) 35,5 x 3 + 35,5 x 7  

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

........................................................ 

 

Bài 3: Một  phòng học dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 9 m, chiều rộng 6 m và chiều cao  
5 m. Người ta quét vôi các bức tường xung quanh và trần của căn phòng đó (chỉ quét phía trong).  

Tính diện tích cần quét vôi, biết biết rằng phòng có 4 cửa sổ và 2 cửa ra vào cửa sổ hình  vuông mỗi cạnh 

1,5 m cửa ra vào hình chữ nhật rộng 1,6 m cao 2,2m. 

Bài giải 

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

........................................................ 

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................
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...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

........................................................ 

 

Bài 4:. Một ô tô đi từ thaønh phoá A lúc 9 giờ và đến thaønh phoá B lúc 12 giờ 45 phút. Ô tô đi với vận tốc 

48km/giờ và nghỉ dọc đường mất 15 phút. Tính độ dài quãng đường từ thaønh phoá A đến thaønh phoá B. 

Bài giải     

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

........................ 

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

............ 

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

............ 

 

 

 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

 

7. Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng : 

             a) Chữ số 5 trong số   76,258 thuộc hàng nào ? 

   A. Hàng đơn vị         B. Hàng trăm         C. Hàng phần trăm         D. Hàng phần nghìn  

 

b) 0,05% = ? 

A. 

10

5
                      B. 

100

5
                      C. 

1000

5
                    D. 

10000

5
 

 

ÑIEÅM 
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b) 10% của 8dm là : 

A. 10cm           B. 70cm             C. 8cm                D. 0,8 

c) Cho nửa hình tròn A như hình bên. 

    Chu vi hình A là :  

A. 6,28cm                B. 10,28cm 

C. 12,56cm              D. 16,56cm 

    d)  Hỗn số 
9

8
4  viết dưới dạng phân số là : A. 

9

12
           B. 

9

32
             C. 

9

41
                  D. 

9

44
 

b) 2% cuûa 3000 m = . . . . . .  m 

A-  40                   B- 50          C-   60            D- 70  

8. Đặt tính rồi tính : 

  a)    419,74 + 372,48               b) 965,7 – 98,34               c)    691,7 x 1,5                      d) 59, 2 : 0,16 

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................................

........................................ 

  

8 phuùt 23 giaây + 8 phuùt 52 giaây                                             2 giôø 18 phuùt   6 

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.........................................  

7 naêm 9 thaùng – 4 naêm 5 thaùng                                              17 phuùt 55 giaây : 5 

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

....................................  

4cm 

Hình A 
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9.    Tính dieän tích phaàn coù tô màu trong hình beân . 

    Baøi giaûi 

 26 cm      

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................... 

10. Tìm X : 

      X x 10 = 1,643 + 7,357  410 - X = 91,08 : 3,6  

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

.................... 

 

11. Tỉnh A và tỉnh B cách nhau 280km. Cùng một lúc hai ô tô xuất phát từ hai  tỉnh và đi ngược chiều 

nhau, sau 3 giờ chúng gặp nhau. 

   a) Hỏi một giờ cả hai ô tô đi được bao nhiêu ki-lô-mét ? 

   b) Tính vận tốc của mỗi ô tô, biết vận tốc ô tô đi từ A bằng 
3

2
 vận tốc ô tô đi  từ B.  

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

........................................................................  
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LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

I . PhÇn tr¾c nghiÖm:    Khoanh chöõ caùi tröôùc caâu traû lôøi ñuùng , ®¸p ¸n ®óng. 

Bài 1:  

a. Ch÷ sè 7 trong sè 86,702 cã gi¸ trÞ lµ: 

                 A. 70            B. 7                                 C. 
10

7
                                    D. 

100

7
 

b. DiÖn tÝch h×nh tam gi¸cABC lµ:                                                  
A.   9,5 cm                                                 
B.   22cm2 
C.   11cm 
D.   11cm2                                                                
                                                                                                
 
c. Sè thÝch hîp ®Ó ®iÒn vµo chç chÊm ®Ó 820 kg = ....tÊn lµ: 
           A. 8,2                     B. 0,82            C. 0,082                         D. 0,0082 
 
 
d. Ph©n sè thËp ph©n thÝch hîp ®iÒn vµo chç chÊm ®Ó 0,7% = .....lµ: 

         A. 
10

7
                    B.  

100

7
                     C.    

1000

7
                             D. 

10000

7
 

  

2.  

a. ViÕt tiÕp vµo chç chÊm cho thÝch hîp: Mét 
bôc gç ®­îc ghÐp bëi 4 h×nh lËp ph­¬ng b»ng 
nhau c¹nh dµi 5dm nh­ h×nh bªn. ThÓ tÝch cña 
bôc gç ®ã lµ:.......dm3   

 
b. Chu vi cña h×nh trßn cã ®­êng kÝnh 3,5 dm lµ:........ 
 

II . PhÇn tù luËn: 

Bµi 1. §iÒn dÊu thÝch hîp <, >, =) vµo « trèng: 

                     a) 4,99    5,01                                       26,01         26,009                                               
                     b) 43,4    32,399                                     0,82        0,820 
 

Bµi 2.   §Æt tÝnh råi tÝnh 

    a)  305,71 + 78,56    ;    b)  21,19 - 7,2            ;    c)  31,3 x 2,7         ;      d)    27,9 : 6                                                               

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

5 dm 

ÑIEÅM 

A 

B 
C 

5,5 cm 

4 cm 
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Bµi 3. T×m x biÕt: a) x x 
5

3
= 
2

1
                                      b) 3,75 + x  = 3,4 x 1,6 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Caâu 1 :   Ñaët tính roài tính : 

  a) 425, 62 + 15, 25         b) 576, 45 – 32, 24         c) 625, 24 x 5,4                  d) 278,72 : 5,2 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Caâu 2 :   Vieát soá thaäp phaân thích hôïp vaøo choã chaám : 

          8km362m   = ………………… km                        1 phuùt 30 giaây  = ………………… phuùt 

          15kg262g   =  ………………… g                            32cm
2

 5mm
2

    = ………………… cm
2

 

Caâu 3 :   Tính giaù trò bieåu thöùc : 

     a)35, 16 + 44, 84 : 4 – 15,6                           b) 45,65 x 73 + 22 x 45,65 + 45,65 x 5 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Caâu 4 :  Moät oâ toâ ñi töø tænh A luùc 6 giôø ñeán tænh B luùc 10 giôø 45 phuùt . OÂ toâ ñi 

              vôùi vaän toác 48 km / giôø vaø nghæ doïc ñöôøng maát 15 phuùt . Tính quaõng ñöôøng töø  

              tænh A ñeán tænh B ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Caâu 5 :  Hai ô tô xuất phát từ A và B cùng một lúc và đi ngược chiều nhau. Quãng đường AB dài 

165km. Sau 1 giờ 30 phút chúng gặp nhau. 

a. Tính vận tốc cuả mỗi ô tô, biết vận tốc ô tô đi từ A bằng 
6

5
 vận tốc của ô tô đi từ B. 

b. Điểm gặp nhau cách B bao nhiêu kilômét? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

Caâu 1 : ( 2 ñieåm)  Ñaët tính roài tính : 

 a) 425, 62 + 15, 25          b) 576, 45 – 32, 24         c) 625, 24 x 5,4            d) 278,72 : 5,2 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

Caâu 2 : ( 2 ñieåm)  Vieát soá thaäp phaân thích hôïp vaøo choã chaám : 

 8km362m   = ………………… km                        1 phuùt 30 giaây  = ………………… phuùt 

 15kg262g   =  ………………… g                            32cm
2

 5mm
2

    = ………………… cm
2

 

Caâu 3 : ( 2 ñieåm)  Tính giaù trò bieåu thöùc : 

 a)35, 16 + 44, 84 : 4 – 15,6                                    b) 45,65 x 73 + 22 x 45,65 + 45,65 x 5 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Caâu 4 : ( 2 ñieåm) Moät oâ toâ ñi töø tænh A luùc 6 giôø ñeán tænh B luùc 10 giôø 45 phuùt . OÂ toâ ñi 

              vôùi vaän toác 48 km / giôø vaø nghæ doïc ñöôøng maát 15 phuùt . Tính quaõng ñöôøng töø  

              tænh A ñeán tænh B ? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………… 

Caâu 5 :  Hình chöõ nhaät ABCD coù M laø trung ñieåm cuûa caïnh DC vaø coù caùc kích  

              thöôùc nhö hình veõ :                                                          A            32cm             B 

   a. Hình veõ treân coù maáy hình tam giaùc ?                                                                                                                                     

b. Tính chu vi cuûa hình chöõ nhaät ABCD ?        16cm 

  c. Tính dieän tích hình tam giaùc AMD ? 

                                                                                                         D              M              C 

Baøi laøm : 

ÑIEÅM 
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………… 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

PHẦN A: Trắc nghiệm:  

       Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng nhất. 

 Câu 1:     5%  của 1000kg là: 

  a.  20kg            b .  30kg          c 50kg          d .  100kg 

Câu 2  Gởi tiết kiệm 1000000 đồng với lãi suất 0,6% một tháng thì mỗi tháng nhận được tiền lãi là: 

a. 600 đồng      b.  6000 đồng              c.   60000 đồng             d.   60 đồng 

Câu 3: Có 500 người tham ra chơi thể thao. 

 Biểu đồ hình quạt cho biết tỉ số phần trăm  

của những người tham gia chơi thể thao.  

Hỏi có bao nhiêu người tham gia môn cầu lông? 

a. 200               b. 250                 c. 300           d.350      

Câu 4:   Hình lập phương có cạnh 2dm thì diện tích toàn phần là: 

a.   16dm
2
           b.  8dm

2
          c.   24dm

2
          d.   32dm

2
 

Câu 5:      2m
3
 4dm

3
 = ……m

3
  ;  số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 

a.   2,4              b.   2,04            c.   2,004         d.    2,0004 

Câu 6:  Số nào dưới đây có cùng giá trị với 3,07dm
2
 : 

a.    3m
2
7dm

2
            b.    3dm

2 
7cm

2
         c.  3m

2
70dm

2
       d.   3dm

2 
70cm

2
 

PHẦN B:  VẬN DỤNG VÀ TỰ LUẬN: 

1 : Đặt tính rồi tính:  

       a. 87,06 + 49,5                        b.  42,6 - 27                  c. 4,32 x  2,7                     d.  1,802 : 0,34 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

ÑIEÅM 

 

 Bơi lội           Đá bóng       

 50% 

                    

                   Cầu lông                                         
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

2. Tìm x: (1 điểm) 

     a. 9,5 x X = 42,4 + 29,8                      b .         X : 84 = 46,32 -  29,75 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

3.     Điền số thích hợp vào chỗ chấm:  

     a. 5m
3
26dm

3
 = ……….dm

3
                b.    2045dm

3
 = ………m

3
 

     c. 3 ha 75m
2
 = ………. ha                  d.    475dm

2
   =………m

2
 

 4.  Một bể cá có dạng HHCN, chiều dài 8cm, chiều rộng 5 dm, chiều cao 6 dm. Lượng nước trong 

bể chiếm 75% thể tích bể. Hỏi trong bể có bao nhiêu lít nước?                                                                             

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

5/ Một ô tô đi từ A lúc 7giờ 30 phút và đến B lúc 8 giờ. Quãng đường AB dài 23,5 km. Tính vận tốc của 

ô tô. 

 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

 

6/ Xe máy khởi hành từ A lúc 5 giờ 45 phút và đi đến B lúc 7 giờ với vận tốc 32 km/giờ. Tính quãng 

đường AB. 

 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 
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7/ Lúc 9 giờ 40 phút,  một người đi xe đạp có vận tốc 9 km/giờ đi từ A đến B. Biết A cách B   10,8km. 

Hỏi người ấy đến B lúc mấy giờ ? 

 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

Phần 1: Trắc nghiệm: (Học sinh khoanh tròn chữ đúng trước kết quả đúng) 

Câu 1:   Lớp 5A có học sinh  15  nữ và  30  học sinh nam . Tỉ số phần trăm của học sinh nữ so với 

nam  là: 

a. 200  %                b.50 %                        c.  200 %                   d. 40 % 

Câu 2:  Biểu đồ hình quạt bên cho biết tỉ số phần trăm học 

Sinh tham gia các nhóm sinh hoạt ngoại khóa của lớp 5A 

Dựa vào biểu đồ hãy cho biết có bao nhiêu phần trăm  

lớp 5A tham gia học nhạc  

 a.  15           b.    20             c.  30                d.40 

Câu 3:  Hình lập phương  có cạnh 1,5 dm thì có thể tích là: 

a. 2,25 dm
3
               b. 9    dm

3
            c. 13.5 dm

3
                d. 3,375dm

3
 

Câu 4: Một hình tròn có bán kính 2 dm thì có chu vi là: 

a. 6,28 dm                  b. 3,14  dm
       

                 c. 12,56 dm            d. 25,12 dm. 

Câu 5:  Một hình hộp chữ nhật có diện tích xung quanh 420cm
2
, chiều cao 7cm. Chu vi đáy hình 

hộp chữ nhật là: 

 a.      60cm               b. 210 cm                        c. 2940cm          d. 6cm 

Câu 6: Đúng ghi Đ, sai ghi S: 

a. 826,27 m
2
 =     82627dm

2
                                 b. 4,7 dm

3
 =    4700 m

3 
  

ÑIEÅM 

Học vẽ     nhạc 

37% 

 

           Thể  thao 

43% 
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Phần 2: Vận dụng và tự luận: 

Bài 1: Đặt tính rồi tính  

a. 456,74 + 352,48                    b. 196,7 – 97                    c. 67,8 x 1,5                         d. 87,5  : 1,75   

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Bài 2: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:  

 2,8dm
3
 = ………….cm

3
                               

3

4
  m

3
 = ……………cm

3
 

69 ,5dm
3
 =……………. m

3
                           354689 cm

3
 = ………………..m

3
 

Bài 3  .Một bể cá dạng hình hộp chữ nhật có các kích thước ở trong lòng bể là: 25 cm, 40 cm, 50 cm. 

Hiện nay 
1

4
  thể tích của bể có chứa nước. Hỏi cần phải đổ thêm  vào bể bao nhiêu lít nước để 95% thể 

tích của bể có chứa nước? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 Bài 4: Tính nhanh  

                      
13

50
  + 9% + 

41

100
  + 0,24 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

5/ Một ô tô chở khách đi từ A với vận tốc 32,5 km/giờ, bắt đầu đi lúc 6 giờ 30 phút và đến B lúc 14 giờ 

45 phút. Biết dọc đường có nghỉ 15 phút. Tính đoạn đường xe ô tô đã đi? 

 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

6/ Lúc 8 giờ xe tải có vận tốc 42 km/giờ bắt đầu đi từ TP.HCM đến Gò Công. Đến 9 giờ 24 phút thì xe bị 

hỏng. Hỏi chỗ hỏng cách Gò Công bao xa, biết TP.HCM cách Gò Công 62 km? 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

Phần 1: Trắc nghiệm:  (Học sinh khoanh tròn chữ đúng trước kết quả đúng) 

Câu 1: 35% của 80 là: 

a. 26                  b. 27                        c. 28                     d. 28 

Câu 2: Một hình tròn có đường kính là 6cm thì diện tích là: 

a. 18,84cm
2
             b. 28,26cm

2
              c. 113,04cm

2
                d. 9,42cm

2
  

Câu 3: Biểu đồ bên cho biết tỉ lệ xếp loại học lực  

của 200 học sinh khối Năm ở một trường tiểu học.  

Dựa vào biểu đồ, em biết số học sinh xếp loại khá là: 

a. 70                           c. 50 

b. 80                           d. 60 

Câu 4: Một hình tròn có bán kính là 8cm. Chu vi hình tròn là: 

a. 50,24cm               b. 25,12cm                c. 12,56cm                d. 200,96cm 

ÑIEÅM 

Giỏi        Khá 

25%       35% 

Trung bình 

          40% 
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Câu 5: Một hình hộp chữ nhật có chiều dài 2m, chiều rộng 1,5m, chiều cao 1,2m. Vậy thể tích là: 

a. 1,6m
3
                 b. 2,6m

3       
                 c. 2,7m

3
                     d. 3,6m

3
           

Câu 6: Đúng ghi Đ, sai ghi S: 

a. 4m
3
 59dm

3
 = 4,59dm

3
                                 b. 1689dm

3
 = 1,689m

3 
  

Phần 2: Vận dụng và tự luận: 

Bài 1: Đặt tính rồi tính  

a. 213,25 + 23,568             b. 562,1 - 65             c. 21,63 x 2,05             d. 26,64 : 37         

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Bài 2: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:  

 2,5dm
3
 = ………….cm

3
                               

9

10
 m

3
 = ……………cm

3
 

78,5dm
3
 =……………. m

3
                           456789cm

3
 = ………………..m

3
 

 

Bài 3: Vòi nước thứ nhất mỗi giờ chảy được 
5

2
 thể tích của bể, vòi nước thứ hai mỗi giờ chảy được 

4

1
 thể tích 

của bể. Hỏi khi cả hai vòi nước cùng chảy vào bể trong một giờ thì được bao nhiêu phần trăm thể tích của bể? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Bài 4:  Một bể nước hình hộp chữ nhật có kích thước trong lòng bể là: dài 4m, rộng 3m, cao 1,8m 

và 75% thể tích của bể đang có nước. Hỏi: 

a) Trong bể chứa bao nhiêu lít nước (biết 1dm
3
 = 1lít)? 

b) Mức nước trong bể cao bao nhiêu mét? 
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Bài 5: Một hình hộp chữ nhật có chiều dài 8 cm, chiều rộng 7 cm và chiều cao 9cm. Một hình lập phương có 

cạnh bằng trung bình cộng của ba kích thước của hình hộp chữ nhật trên. Tính: 

a. Thể tích hình hộp chữ nhật 

b. Thể tích hình lập phương. 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 Bài 6:  Một người đi bộ từ A với vận tốc 4,5 km/giơ và đến B lúc 12 giờ. Biết quãng đường AB dài 14,4 

km. Hỏi người đó đi từ A lúc mấy giờ, biết dọc đường có dừng lại mất 40 phút ? 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

Phần 1: Trắc nghiệm: (Học sinh khoanh tròn chữ đúng trước kết quả đúng) 

Câu 1: 25% của một số là 100. Vậy số đó là :: 

a. 40                  b. 400                       c. 25                     d. 250 

Câu 2: Một hình lập phương  có thể tích  27 m
3 

. Cạnh của hình đó là: 

a. 3 m               b. 4 m                        c. 5 m                   d. 9 m  

ÑIEÅM 

Giỏ i        

Khá 
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Câu 3: Biểu đồ bên cho biết tỉ lệ xếp loại học lực  

của  36  học sinh  của lớp 5A.  

Dựa vào biểu đồ, em biết số học sinh xếp loại giỏi là: 

a.  9                          c. 5 

b. 8                           d. 6 

Câu 4: Bánh xe của một xe máy có bán kính 25 cm. Chu vi bánh xe đó là : 

a. 15700cm               b. 1570cm                c. 157cm                d. 78,5cm 

Câu 5 : Diện tích toàn phần của hình hộp chữ nhật có chiều dài 4cm, chiều rộng 3cm, chiều cao 

6cm là :  

  a. 108m
2
                 b. 108 cm

       
                 c. 54cm

2
                     d. 96 cm

2
           

Câu 6: Đúng ghi Đ, sai ghi S: 

    a/   20 m 
3
 <  19000 dm

3
   

     b/  2,5 dm 
3
 >  2400 cm

3
   

Phần 2: Vận dụng và tự luận: 

Bài 1: Đặt tính rồi tính  

a. 256,25 +45,658            b. 782,4 – 41,45             c. 19,63 x 5,25             d. 8,216 : 5,2         

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Bài 2 : Điền số thích hợp vào chỗ chấm:  

 25dm
3
 = ………….cm

3
                               

4

5
 m

3
 = ……………dm

3
 

8,5dm
3
 =……………. m

3
                             4789cm

3
 =     …...d m

3
 

Bài 3: Một bể bơi hình hộp chữ nhật có chiều dài 22,5m, chiều rộng 19,2m. Nếu chứa 388,8m
3
 nước thì mực 

nước lên tới 
5

3
 chiều cao của bể. Hỏi chiều cao của bể bằng bao nhiêu m? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Bài 4: Một bể cá dạng hình hộp chữ nhật làm bằng kính ( không có nắp) có chiều dài 80 cm, chiều rộng  

50 cm, chiều cao 45 cm. mực nước ban đầu cao 35 cm 

a/ Tính diện tích dùng làm bể cá đó 

b/ Người ta cho vào bể một hòn đá có thể tích 10 dm
3
 . Hỏi mực nước trong bể lúc này cao bao nhiêu ?   

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Bài 5: Một ôtô và một xe máy khởi hành cùng lúc 12giờ 30phút và đi ngược chiều nhau trên quãng 

đường AB. Ôtô đi với vận tốc 51 km/giờ; xe máy đi với vận tốc bằng 
3

2
 vận tốc ôtô. Hai xe gặp nhau lúc 

15giờ 15phút cùng ngày. Tính quãng đường AB? 

 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

ÑIEÅM 
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PHẦN A: Trắc nghiệm 

Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng nhất. 

Câu 1: 10 % của 99 dm là: 

 a. 10 dm  b. 0,99 dm  c. 99 dm  d. 9,9 dm 

Câu 2: Lớp 5A có 14 học sinh nữ, chiếm 40 % số học sinh cả lớp. Cách tính số học sinh cả lớp là: 

 a. 14 : 100 x 40 b. 40 : 14 x 100 c. 40 x 14 : 100 d. 14 : 40 x 100 

Câu 3: Điền số thích hợp vào chỗ chấm: 7500 cm
3
 = ……..dm

3
 

 a. 7,5   b. 0,75   c. 75   d. 0,075 

Câu 4: Hình tròn có bán kính 5 cm thì diện tích là: 

 a. 7,85 cm
2
  b. 78,5 cm

2
  c. 78,5 cm  d. 785 cm

2
 

Câu 5: Hình lập phương có cạnh 8 cm thì thể tích là: 

 a. 512 cm
3
  b. 64 cm

3
  c. 512 cm

2
  d. 384 cm

3
 

Câu 6: Biểu đồ bên cho biết tỉ lệ xếp loại học lực của học sinh.  

Dựa vào biểu đồ, em biết số học sinh xếp loại khá là: 

a. 25 học sinh 

b. 30 học sinh 

c. 60 học sinh  

d. 120 học sinh 

PHẦN B: Tự luận 

Bài 1: Đặt tính rồi tính   

a.  36,48 + 9,2  b.  98 – 73,96                       c. 19,62 x 1,3  d.   3,91 : 1,7 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Bài 2: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:  

 a.  m
3
 = ………… cm

3
   b. 897 dm

3
 = …………..m

3
 

Giỏi khá       

25%       30%

  

Trung bình 

 45%  
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 c.  7,93 dm
3
 = ……………cm

3
  d. 32 m

3
 67 dm

3
 =………………..m

3
 

Bài 3: Một thùng đựng dầu hoả không có nắp dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 6,7 m, chiều rộng 2 

m, chiều cao 4 dm. 

a. Tính diện tích mặt đáy của thùng. 

b. Để chống rỉ sét người ta quét sơn tất cả các mặt ngoài của thùng. Như vậy diện tích quét sơn là 

bao nhiêu m
2
  ? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Bài 4: Tình bằng cách nhanh nhất:  

2,5 x 12,5 x 8 x 0,4                                                                        25 x 1,25 x 8 x 0,4 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Bài 5: Hai người ở cách nhau 37,8 km đi lại gặp nhau và cùng khởi hành lúc 8 giờ. Người thứ nhất đi bộ 

với vận tốc 5,6 km/giờ, ngưòi thứ hai đi xe đạp với vận tốc 16 km/giờ. Hỏi : 

a) Hai người gặp nhau lúc mấy giờ ? 

b) Mỗi người đã đi được mấy kilômét? 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………. 

Bài 6: Lúc 7 giờ, một ôtô và một xe máy khởi hành cùng lúc và đi ngược chiều nhau. Ôtô đi từ A với vận 

tốc 48,5 km/giờ; xe máy đi từ B với vận tốc 33,5 km/giờ. Sau 1 giờ 30 phút ôtô và xe máy gặp nhau. 

Hỏi: 

a) Hai xe gặp nhau lúc mấy giờ? 

b) Quãng đường AB dài bao nhiêu kilômét? 

………………………………………………………………………………………………………. 
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………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………… 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

Phaàn I:traéc nghieäm  

Khoanh vaøo chöõ caùi ñaët tröôùc caâu traû lôøi ñuùng. 

1. Chu vi cuûa hình troøn coù baùn kính r = 3 cm: 

A. 9,42 cm B. 18,84 cm C. 28,26 cm D. 38,26 cm 

2. Dieän tích hình tam giaùc coù ñoä daøi ñaùy 3,6 dm; chieàu cao 2,4 dm: 

A. 4,32 dm
2

 B. 8,64 dm
2

 C. 5,32 dm
2

 D. 7,64 dm
2

  

3. Dieän tích toaøn phaàn cuûa hình laäp phöông coù caïnh 
3

1
m: 

A. 
6

1
m

2 

B. 
9

1
m

2  

C. 
9

6
m

2  

D. 
9

7
m

2

 

4. Choïn keát quaû ñuùng ñeå ghi vaøo choã chaám: 

5

4
dm

3

 = . . . . . . . . . . . . cm
3 

A. 500  B. 600  C. 700  D. 800 

      5. phaân soá   ½ ñöôïc vieát döôùi daïng tyû soá phaàn traêm laø: 

               A. 1.2%      B .12%                C. 50%             D.0,5% 

      6. 25% cuûa 520 laø  

             A. 260          B. 130              C.260%              D. 130% 

 

Phaàn II:  

ÑIEÅM 
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Baøi 1: (2 ñieåm)Tính: 

a)        b)  

 

c)        d)  

 

 

Baøi 2:  

Vieát soá thích hôïp vaøo choã chaám: 

a) 6 ngaøy   = . . . . . . . . . . . . . giôø 

b) 
4

1
theá kæ   = . . . . . . . . . . . . . naêm 

c) 2 giôø 15 phuùt  = . . . . . . . . . . . . . phuùt 

d) 216 phuùt   = . . . . . . . . . . . . . giôø . . . . . . . . . . . . . phuùt 

Baøi 3: 

Moät hình hoäp chöõ nhaät coù chieàu daøi 14 dm, chieàu roäng 8 dm, chieàu cao 5 dm. 

a) Tính dieän tích xung quanh cuûa hình hoäp chöõ nhaät. 

b) Tính theå tích cuûa hình hoäp chöõ nhaät ñoù. 

Baøi giaûi: 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Baøi 4: 

 5 giôø 18 phuùt 

 3 giôø 26 phuùt 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 
 

 

+ 

 2 ngaøy 18 giôø 

         3  

 . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 
 

 

×

  

 30 giôø 45 phuùt        5 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 
 

 

 22 giôø 15 phuùt 

 8 giôø 36 phuùt 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 
 

 

- 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

.  . . . . . . . . . . . . . . . . . .  
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Moät thöûa ruoäng hình thang coù ñaùy lôùn 36 m, ñaùy beù baèng 2/4ñayù lôùn, chieàu cao trung 

bình coäng cuûa hai ñaùy. Ngöôøi ta caáy luùa treân thöûa ruoäng ñoù, cöù 100 m
2

 thu ñöôïc 40 kg thoùc. 

Hoûi thöûa ruoäng ñoù thu ñöôïc bao nhieâu ki-loâ-gam thoùc? 

Baøi giaûi: 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

PhÇn I: Bµi tËp tr¾c nghiÖm: 

 
C©u 1: Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng: 

 
 
 a) Ch÷ 5 trong sè thËp ph©n 72.056 cã gi¸ trÞ lµ: 

         A. 5                               B.  
5
10

                             C. 
5

100
                              D. 

5
1000

  

b) §­êng kÝnh cña b¸nh xe ®¹p lµ: 
 
        A. 20,410m                       B. 1,0250m                   C. 2,2165                     D. 2,041m 
 
 

C©u 2: ViÕt sè thÝch hîp vµo chç chÊm: 

 

a. 1dm
3
=………….cm

3      
   c. 135 gi©y =………….phót 

                              b. 
3

4
 giê=………….phót     d. 

1

4
 m

3
=…………..cm

3
 

 

ÑIEÅM 
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C©u 3: Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng:  

          DiÖn tÝch phÇn ®· t« mÇu cña h×nh vu«ng ABCD lµ: 
                                                                                                                                        12cm 

A.106,32cm2           B. 257,04cm2 

C. 30,96cm3                  D.10,32cm2                                           

                                                                                                               

C©u 4:Mét h×nh tam gi¸c vu«ng cã diÖn tÝch lµ 18dm2.BiÕt  mét c¹nh gãc vu«ng cã ®é dµi lµ 6dm 

.C¹nh gãc vu«ng cßn l¹i cã ®é dµi lµ:   
 
         A.6                      B. 6dm                            C. 3dm                              D. 9dm 
 

PhÇn II: Tr×nh bµy bµi gi¶i c¸c bµi to¸n sau: 

 

C©u 2:TÝnh. 

           a.15% cña 75                                                                                      b.12,5% cña 8 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

C©u 1: Một bể nước dạng HHCN có chiều dài 2m, chiều rộng 1,5m và chiều cao 1m. Hiện bể 

không có nước. Người ta mở vòi nước cho chảy vào bể, mỗi giờ được 500dm
3
. Hỏi sau mấy giờ 

thì bể đầy? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 
 C©u 3: Mét m¶nh v­ên h×nh thang cã chiÒu cao 15m, ®é dµi hai ®¸y lÇn l­ît lµ 24m vµ 
18m.Trong ®ã 72% diÖn tÝch m¶nh ®Êt ®­îc së dông ®Ó trång l¹c. TÝnh diÖn tÝch phÇn ®Êt cßn l¹i? 

Bµi gi¶i 
 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

     

      O 
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C©u 4: Mét ng­êi ®i xe m¸y tõ tØnh A ®Õn tØnh B víi vËn tèc 40km/giê ,ng­êi ®ã khëi hµnh lóc 7 

giê,®i ®Õn tØnh B nghØ l¹i 1 gê 30 phót sau ®ã quay vÒ ®Õn tØnh A luc 11 giê 30 phót .Hái qu·ng 
®­êng tõ tØnh A ®Õn tØnh B dµi bao nhiªu km? 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
C©u 5: Mét ng­êi ch¹y tõ ®iÓm A ®Õn ®iÓm B vµ tõ ®iÓm B quay vÒ tõ ®iÓm A hÕt 3 phót 50 gi©y , 

biÕt kho¶ng c¸ch gi÷a hai ®iÓm A vµB lµ 575 mÐt .TÝnh vËn tèc cña ng­êi ®ã b»ng mÐt/gi©y? 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

C©u 1   Cạnh của một hình lập phương là 2 cm. Diện tích toàn phần của hình lập phương 

đó là? 

           A.  24 cm
2            

B. 
     

16 cm 
2     

          C.   20 cm
2              

D. 4cm
2 

Câu 2. §­êng kÝnh cña b¸nh xe ®¹p lµ 0,65m. Chu vi cña b¸nh xe ®ã lµ : 

         A.  20,410 m           B.  1,0250 m           C.  2,2165              D.  2,041 m 

C©u 3. Sè thÝch hîp  điền  vµo chç chÊm : 

  Đổi :  
8

1
m

3
 = ................... dm

3
 

       A.  250 dm
3                       

B. 180 dm
3  

             C. 125 dm
3
       D. 50 dm

3                       
 

ÑIEÅM 
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B 

C©u 4.: DiÖn tÝch phÇn ®· t« mµu cña h×nh vu«ng ABCD lµ : 

 A. 106,32cm
2
              B. 257,04cm

2
               

 C. 30,96cm
2
                D. 10,32cm

2
               

 

C©u 5. Cho mét h×nh tam gi¸c vu«ng biết cạnh góc vuông có độ dài  là 4 cm, cạnh đáy dài 3 cm. 

Diện tích của hình tam giác vuông đó là:  

       A. 6 cm                      B. 6 cm
2
                        C. 12cm

2
                D. 9cm

2
    

 Cau 6: TØ sè phÇn tr¨m cña 9 vµ 20 lµ: 
 A. 45 %  B. 29%  C. 20,9%  D. 9,2% 
 

Cau 7. Mét h×nh ®­îc t¹o bëi 6 h×nh lËp  

ph­¬ng (nh­ h×nh vÏ), mçi h×nh lËp ph­¬ng  

®Òu cã c¹nh b»ng 3 cm. ThÓ tÝch cña h×nh ®ã lµ: 

 A. 18 cm3  B. 54 cm3 C. 162 cm3  D. 243 cm3 

Cau 8. BiÕt 80% cña mét sè lµ 400, vËy 
5

1
 cña sè ®ã lµ: 

 A. 19   B. 95   C. 100  D. 500 

 

Cau 9. Cho sè thËp ph©n 54,172. Ch÷ sè 7 cã gi¸ trÞ lµ: 

 A. 7   B. 
10

7
   C. 

100

7
  D. 

1000

7
 

Cau 10:  KÕt qu¶ ®iÒu tra vÒ ý thÝch ®èi víi mét sè  

m«n thÓ thao cña 100 häc sinh líp 5 ®­îc       Ch¹y (12%) 

thÓ hiÖn trªn biÓu ®å h×nh qu¹t bªn. Trong 100                        §¸ cÇu (13%)         

häc sinh ®ã, sè häc sinh thÝch b¬i lµ:                 B¬i (15%) 

 A. 12 häc sinh  B. 13 häc sinh      §¸ bãng (60%) 

 C. 15 häc sinh  D. 60 häc sinh 

 

A B 

D C 

O 

12cm 

C 
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D 

E 

 Cau 11. Cho h×nh vÏ. BiÕt: ABCD lµ h×nh thang 

BC = 30 m ; AD = 50 m ; BM = 22 m ; EN = 27 m            N  

1. TÝnh diÖn tÝch h×nh thang ABCD.    M 

2. TÝnh diÖn tÝch tam gi¸c ADE. 

3. TÝnh diÖn tÝch h×nh ABCDE. 

 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Cau 12. Mét c¸i bể h×nh hép ch÷ nhËt cã chiÒu dµi 15 cm, chiÒu réng 10 cm. Lóc ®Çu mùc n­íc 

trong bể cao 5 cm. Ng­êi ta bá vµo bể n­íc mét hßn ®¸ th× lóc nµy mùc n­íc trong bể cao 7 cm. 

TÝnh thÓ tÝch hßn ®¸ ®ã. 

Bµi lµm 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

Caâu 1 : Tính  

a) 12 giôø 18 phuùt + 8 giôø 12 phuùt             3 phuùt 34 giaây  + 6 phuùt 30 giaây  

       …………………………                                      ………………………….. 

       …………………………                                      …………………………. 

       …………………………                                      …………………………. 

ÑIEÅM 

A 
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       …………………………                                      …………………………. 

b) 15 ngaøy 6 giôø – 8 ngaøy 15 giôø            4 naêm 10 thaùng –  2 naêm 9 thaùng  

       …………………………                                      ………………………….. 

       …………………………                                      …………………………. 

       …………………………                                      …………………………. 

       …………………………                                      …………………………. 

      …………………………                                      ………………………….. 

       …………………………                                      …………………………. 

       …………………………                                      …………………………. 

       …………………………                                      …………………………. 

 

Caâu 2 : Vieát soá thích hôïp vaøo choã chaám  

   3,4 ngaøy = ……. ….. giôø         2,5 phuùt = …………. giaây 

   
3

1
 giôø     = …………  phuùt                             4 giôø 15 phuùt = ……….. phuùt 

 

Caâu 3 : Tính coù ñaët tính (2ñ) 

a) 266,22 : 34   = …………..      b) 4,76  x  4,8  = ……………. 

       …………………………                                      ………………………….. 

       …………………………                                      …………………………. 

       …………………………                                      …………………………. 

       …………………………                                      …………………………. 

 

Caâu 4 : Tính dieän tích hình thang ABCD vaø hình tam giaùc ADE nhö hình veõ döôùi ñaây, bieát :            

                                                                            B                      C 

                                                  

BC  =  30 m 

AD  = 55 m                                                                  N 

BM  = 22 m                                     A        M                                  D 

EN   = 27 m 

                                                               

                                                                                                E 

 

Baøi giaûi 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 
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 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 

  Caâu 5 : Moät beå kính nuoâi caù daïng hình hoäp chöõ nhaät coù chieàu daøi 10dm, chieàu roäng 5dm, 

chieàu cao 6dm. Tính : 

a) Dieän tích kính duøng laøm beå caù ñoù (beå khoâng coù naép)  

b) Theå tích beå caù ñoù (1ñ) 

Baøi giaûi 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 

Cau 6: Mét ng­êi ®i tõ A lóc 7 giê 45 phót ®Õn B lóc 9 giê 20 phót . Gi÷a ®­êng ng­êi ®ã nghØ 

20 phót . Hái ng­êi ®ã ®i qu·ng ®­êng AB hÕt bao nhiªu thêi gian ( kh«ng kÓ thêi gian nghØ )  

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 
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LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

Caâu 1:  a) Vieát soá goàm coù : 

               * Ba phaåy baûy möôi laêm giôø :. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .         

* Hai möôi laêm phaàn traêm phuùt :. . . . . . . . . . . . . . . . . . 

b) Vieát caùch ñoïc caùc soá thaäp phaân sau : 

 * 10,923 m
3

:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

.         

             * 
36

1000
  dm

3

:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . 

 Caâu 2 :     Ñieàn daáu  < : > ; =  vaøo choã chaám : 

             a)  7 naêm 6 thaùng . . . . . 76 thaùng .               d)  26,5 m
3

. . . . . 2650 m
3

 

            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

       b)  
4

5
 m

3

. . . . . 800 m
3  

                 c)    
6

7
 phuùt . . . . . . 

7

6
phuùt 

                                                          

Caâu3 :  Ñaët tính roài thöïc hieän pheùp tính : 

a)  8 phuùt 23 giaây + 8 phuùt 52 giaây                              c)  2 giôø 18 phuùt   6 

.....................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................  

 

             b)  7 naêm 9 thaùng – 4 naêm 5 thaùng                      d) 17 phuùt 55 giaây : 5 

.....................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................  

.....................................................................................................................................  

 

Caâu 4 :     Vieát soá thích hôïp vaøo choã chaám: 

                a)    4,25 giôø     = . . . . . . .  phuùt         
 

      b)    320 giaây     = . . . . . .phuùt . . . . . giaây.      

ÑIEÅM 
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      c)    27, 35 m
3     

=  . . . . . . .  dm
3

=. . . . . . . . . .dm
3

                                            

                               100
 

  

Caâu 5 :  Dieän tích hình thang MNPQ lôùn hôn dieän tích cuûa hình tam giaùc NPC bao nhieâu ñeà- 

xi- meùt vuoâng .  

   

    M 3,2 dm     N 

  

 

        2,4dm 

 

     Q  5dm  P   2,2dm                C 

              

     Baøi giaûi 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

.  

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. 

 

Caâu 6 : Haõy khoanh vaøo chöõ ñaët tröôùc caâu traû lôøi ñuùng.     

 a) Moät hình laäp phöông coù dieän tích xung quanh laø 400 cm
2

 . Caïnh hình laäp phöông ñoù laø:  

  A- 17 cm           B- 15cm         C-12 cm           D- 10 cm    
 

 b) 2% cuûa 3000 m = . . . . . .  m 

  A-  40                      B- 50          C-   60            D- 70                           
 

 c) Soá hình thang coù ôû hình beân laø: 

  A-  7                      B- 6           C-   5             D-  4     
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 Caâu 7 :    Tính dieän tích phaàn coù tô màu trong hình beân . 

         Baøi giaûi 

 10 cm           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. 

.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

.. .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . .. .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . .. . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. 

  

 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

I/ Traéc nghieäm: 

1/ Moät lôùp coù 18 nöõ vaø 12 nam. Tæ soá phaàn traêm cuûa hoïc sinh nöû so vôùi hoïc sinh caû lôùp? 

 a. 20% b.30% c.40% d.60% 

2/ Bieát 40% cuûa moät so laø 12. hoûi soá ñoù laø ? 

 a. 15 b.20 c.30 d.40 

3/ Lôùp 5A coù 50% HS khaù, 20% HS trung bình, 5% yeáu. Vaäy soá HS gioûi laø: 

 a. 25% b.30% c. 35%  d.40% 

4/ Moät hình tam giaùc coù 15dm, cao laø 12dm. Dieän tích naøo ñuùng : 

 A .900dm
2
 B.9000 cm

2 
C.90000 mm

2
 D.9m

2
 

5/ Mieäng gieáng nöôùc laø moät hình troøn coù baùn kính 4 m.Dieän tích cuûa mieäng gieáng ñoù laø : 

 a.48,35m
2
 b. 50,49m

2 
c. 50,24m

2
 d. 48.26m

2
 

II/ Phaàn töï luaän: 

1/Moät caùi thuøng coù daïng hình hoäp chöõ nhaät coù chieàu 30dm, chieàu roäng 14dm chieàu cao 15dm. ngöôøi ta sôn 

maët ngoaøi cuûa thuøng. Hoûi dieân tích queùt sôn laø bao nhieâu meùt vuoâng.
  

ÑIEÅM 

A B 

D C 

O 

10cm 
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 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 

2/moät beå kính nuoâi caùc coù daïng hình laäp phöông coù caïnh 1.7 dn, tính: 

 a) Dieän tích kính ñeå laøm beå caù?(beå khoâng naép) 

 b) Tính theå tích beå caù ñoù? 

 

Baøi laøm: 

 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 .......................................................................................................................................................... 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

Bài 1: (2 điểm) 

Khoanh tròn vào chữ đặt trước kết quả đúng. 

a) 25,5    3,5 = …… 

A: 75,5 ;  

B: 89,25 ;  

C: 80,5 ; 

 D: 83,15. 

 

b) 35 : 10 =…… 

A: 3,25 ;  

B: 3,8 ;  

C: 3,5 ; 

D: 3,75. 

ÑIEÅM 
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Bài 2: (2 điểm). 

Điền số thích hợp vào chỗ trống: 

a) 2,25m
2
 = …………………dm

2.
 

b) 2956dm
3
 = ………………… m

3
. 

c) 2210kg = ………………… tạ. 

d) giờ = ………………… phút. 

 

Baøi 3:  Ñieàn daáu > ;  < ;  = 

48,97…………48,89 

0,750…………0,8 

7,843………….7,85 

64,970…………65,98 

132   ………132,00 

76,089…………76,2 

36,324……….36,38 

4,005…………4,05 

 

Baøi 4:  Tìm x 

x  +  65,27 = 72,6 x – 43,502 = 21,73 x  x  6,3 = 187 1602 :  x  =  7,2 

    

    

    

    

 

Bài 5: (2 điểm). Một thửa ruộng hình thang có đáy lớn 40m đáy bé bằng 
3

4
đáy lớn, chiều cao 

15,5m. 

a) Tính diện tích hình thang. 

b) Người ta trồng đậu phộng cứ trung bình 100m
2
 thu được 20kg đậu phộng. Hỏi cả thửa ruộng 

thu hoạch được bao nhiêu tấn đậu phộng. 

Bài giải 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Bài 6: (3 điểm) Một cái bể dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 2,5m; chiều rộng bằng 
2

5
chiều 

dài, chiều cao 1,5m. 

a) Tính thể tích bể nước. 

b) Hiện trong bể chứa 25% nước. Hỏi bể chứa bao nhiêu lít nước? (1l = 1dm
3
). 

Bài giải 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  
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 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Baøi 7:  OÂâ toâ vaø xe maùy khôûi haønh cuøng moät luùc vaø ñi ngöôïc chieàu nhau. OÂ toâ ñi töø A vôùi vaän 

toác 44,5km/ giôø, xe máy ñi töø B vôùi vaän toác 32,5 km/giôø. Sau 1 giôø 30 phuùt oâ toâ vaø xe maùy gaëp 

nhau taïi C. Hoûi quaõng ñöôøng AB daøi bao nhieâu ki-loâ-meùt? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Baøi 8 :   Tính baèng caùch thuaän tieän nhaát  

a) 4,5 x 5,5 + 4,7 x 4,5 c)73,5 x 35,64 + 73,5 x 64,36 e)6,48 x 11,25 – 6,48 x 1,25 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

7,5 x 2,5 x 0,04                      d)3,12 x 8 x 1,25                              f)3,67  x 58,35 + 58,35 x 6,33     

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

Baøi 9 : Moät cöûa haøng ñònh giaù chieác caëp laø 65 000 ñoàng. Nhaân dòp khai giaûng naêm hoïc môùi, 

cöûa haøng haï giaù 12%. Hoûi sau khi giaûm giaù 12% thì giaù cuûa chieác caëp laø bao nhieâu tieàn? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

Baøi 1 : Ñaët tính roài tính  

ÑIEÅM 
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a) 5327,46 + 549,37 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

 

b) 537,12 x 49  

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

…………………………………… 

 

c) 485,41  - 69,27 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

 

d) 36,04 : 5,3 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

………………………………………… 

 

 

Baøi 2: ñieàn daáu >; <;=   

a) 6,009……………6,01 

b) 0,735………………0,725 

c) 12,849…………………12,49 

d) 30,5……………………30,500 

 

Baøi 3: Vieát soá thaäp phaân thích hôïp vaøo choã chaám   

a) 9km 364m = ………………km 

b) 16kg 536g   =..……………kg 

c) 2 phuùt 30 giaây = …………phuùt 

d) 45 cm  7 mm  = ……………cm 

 

Baøi 4: Noái pheùp tính vôùi keát quaû ñuùng  (1 ñieåm ) 

 

 

 

 

 

 

 

Baøi 5:  Khoanh vaøo chöõ ñaët tröôùc caâu traû lôøi ñuùng   

a) Chöõ soá 2 trong soá thaäp phaân 18,524 thuoäc haøng naøo ? 

A. Haøng ñôn vò 

       C.  Haøng phaàn traêm 

B. Haøng phaàn möôøi 

D. Haøng phaàn nghìn 

       

 b) Vieát  
10
7    döôùi daïng soá thaäp phaân ñöôïc: 

A. 7,0 B. 0,7 C. 70,0 D. 0,07 

2 giôø43 phuùt + 3 giôø 24 

phuùt 

3 giôø 32 phuùt  - 1 giôø 14 

phuùt 

2,7 giôø  x 4 

33,5 giôø : 5 

2 giôø 18 phuùt 

6,7 giôø 

6 giôø 7 phuùt 

10,8 giôø  
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b) 25 % = ? 

A. 250 B. 25 C. 2,5 D. 0,25 

 

Baøi 6: Moät oâ toâ ñi töø A ñeán B vôùi vaän toác 48km/giôø. moät xe maùy ñi ngöôïc chieàu töø B ñeán A 

vôùi vaän toác 34km/giöø. Caû hai xe cuøng xuaát phaùt luùc 6 giôø 15 phuùt vaø gaëp nhau luùc 8 giôø 45 

phuùt. Tính ñoä daøi quaõng ñöôøng AB.                           

Baøi giaûi : 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………… 

Baøi 7 :  Cho hình chöõ nhaät ABCD coù kích thöôùc 

 nhö hình beân, M laø trung ñieåm cuûa caïnh AB. 

a) Tính chu vi hình chöõ nhaät ABCD. 

b) Tính dieän tích cuûa hình AMCD. 

 

Baøi giaûi : 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 

Bài 8:  

Tính nhanh 

2,259 + 2,256 + 2,25  5 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

 

 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 
ÑIEÅM 

A 

D 

C 

B M 

1
5

 c
m

 

36 cm C 
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         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

A- Phần kiểm tra trắc nghiệm.Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng. 

Câu 1: Chữ số 7 trong số 181, 075 có giá trị là:  

A. 7     B.
7

10
    C.

7

100
    D. 

7

1000
 

Câu 2: Tỷ số % của 209 và 100 là: 

A. 209 %    B. 20,9 %   C . 418%    D. 2,09% 

Câu 3: Phân số 
3

4
 viết dưới dạng số thập phân là: 

A. 0,34    B. 0,75    C. 7,5    D. 3,4 

Câu 4 : a) Kết quả của phép tính: 25,89 + 25, 12 là: 

A. 50, 01    B. 51,01    C. 51.10    D. 51, 101  

Câu 5: Kết quả của phép tính: 2009,15 - 1009,12 là: 

A. 1000,03    B. 1000,31    C. 1000,15    D. 1000,13 

Câu 6: a) Kết quả của phép tính : 35,69   13 là: 

A. 453,97    B. 462,9    C. 4639,7    D. 463,97  

Câu 7: Kết quả của phép tính: 6 : 0,4  là: 

A. 1,5    B. 15     C.150    D. 1500 

Câu 8: a) 1500cm
3
 = ........dm

3 
 

A. 15 dm
3
    B.1,5 dm

3
    C. 0,15 dm

3
    D. 150 dm

3
 

b) 3 giờ 12 phút = ….. phút  

A. 312 phút    B. 192 phút    C. 202 phút    D. 182 phút 

Câu 9: Kết quả của phép chia: 6 giờ 15 phút : 5 là 

A. 1 giờ 3 phút  B. 1 giờ 15 phút   C. 1 giờ 5 phút   D.1giờ10phút 

Câu 10: Trong khoảng thời gian sau, khoảng thời gian nào ngắn nhất 

A. 96 phút   B. 1 giờ 35 phút   C. 2 giờ 15 phút   D. 1 giờ 36 phút 

Câu 11: Một lớp học có 13 học sinh nữ và 12 học sinh nam. Tỉ số phần trăm giữa số học sinh nữ 

và số học sinh của cả lớp đó là: 

A. 50%   B. 51%   C. 52%    D. 53% 

Câu 12: Đúng ghi Đ sai ghi S 

a) Hình thang có 2 cạnh đáy là 2 cạnh đối diện song song.  

b) Hình thang vuông có một cạnh bên vuông góc với 2 cạnh đáy. 

c) Tất cả các đường kính của một hình tròn đều bằng nhau. 

d) Muốn tính chu vi hình tròn ta lấy bán kính nhân với số 3,14  

e) Diện tích hình tròn bằng bán kính nhân với bán kính rồi nhân với 3,14 

Câu 13 : Chu vi của hình tròn có đường kính 3,6 dm là : 

A. 11,304 dm
2
  B. 11,34 dm

2
   C. 1113,04 dm

2
   D. 22,608 dm

2
 

Câu 14: Diện tích của hình tam giác có độ dài đáy 3,4 cm, chiều cao 2,5 cm là: 

A. 4,25 cm
2
   B. 42,5 cm

2
    C. 85 cm

2
    C. 8,5 cm

2
 

Câu 15. Hình lập phương có cạnh dài 5 cm. Diện tích toàn phần hình lập phương đó là: A. 25cm
2
 

  B. 100cm
2
    C. 150cm

2
    D. 75cm

2
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Câu 16: 35% của số 87 là: 

A. 30    B. 30,45   C. 45,30    D. 3,045 

 

Baøi 1: Ñaët tính roài tính 

61,894 + 530,83 249,087  - 187,89 14,63  x  34,75 919,44 : 36 100 : 2,5 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

234 + 65,203          437 – 260,326           54,008 x 82,6      45,54  : 18           76,65 : 15 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

Baøi 2 : Giaûi caùc baøi toaùn sau : 

a) Moät oâ toâ chôû khaùch trung bình moät giôø ñi ñöôïc 35,6km. Hoûi trong 10 giôø oâ toâ ñi  bao nhieâu ki-loâ-meùt ? 

b) Moät oâ toâ chaïy trong 3,5 giôø ñöôïc 154km. Hoûi oâ toâ ñoù chaïy trong 6 giôø đñöôïc bao nhieâu ki-loâ-meùt? 

c) Bieát raèng 3,5l daàu hoûa naëng 2,66kg . Hoûi 5l daàu hoûa naëng bao nhieâu  ki -loâ -gam ? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

Baøi 3: Moät oâ toâ ñi töø tænh A luùc 6 giôø vaø ñeán B luùc 10 giôø 45 phuùt. OÂ toâ ñi vôùi vaän toác 48 

km/giôø vaø nghæ doïc ñöôøng maát 15 phuùt . Tính ñoä daøi quaõng ñöôøng töø tænh A ñeán tænh B. 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

Baøi 4 : Tænh A vaø tænh B caùch nhau 180km. Cuøng moät luùc coù hai oâ toâ xuaát phaùt töø hai tænh vaø 

ñi ngöôïc chieàu nhau, sau 2 giôø chuùng gaëp nhau. 

a) Hoûi moät giôø caû hai oâ toâ ñi ñöôïc bao nhieâu ki-loâ-meùt ? 

b) Tính vaän toác cuûa moãi oâ toâ, bieát vaän toác oâ toâ ñi töø A baèng 
3
2  vaän toác oâ toâ ñi töø B . 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  
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 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

A- Phần kiểm tra trắc nghiệm. 

Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng. 

Câu 1: Tỷ số % của 209 và 100 là: 

 

A. 209 %    B. 20,9 %    C . 418%    D. 2,09% 

 

Câu 2: Kết quả của phép tính: 6 : 0,4 là: 

 

A. 1,5    B. 15     C.150    D. 1500 

 

Câu 3: a) 8700cm
3
 = ........dm

3 
 

A. 87 dm
3
    B.8,7 dm

3
    C. 0,87 dm

3
    D. 870 dm

3
 

 

Câu 4: Đúng ghi Đ sai ghi S 

 

a) Hình thang có 2 cạnh đáy là 2 cạnh đối diện song song.                      

 

b) Hình thang vuông có một cạnh bên vuông góc với 2 cạnh đáy. 

 

c) Tất cả các đường kính của một hình tròn đều bằng nhau. 

 

d) Muốn tính chu vi hình tròn ta lấy bán kính nhân với số 3,14  

 

e) Diện tích hình tròn bằng bán kính nhân với bán kính rồi nhân với 3,14 

 

Câu5: Diện tích của hình tam giác có độ dài đáy 3,4 cm, chiều cao 2,5 cm là: 

 

A. 4,25 cm
2
    B. 42,5 cm

2
    C. 85 cm

2    
D. 8,5 cm

2
 

 

Câu 6. Hình lập phương có cạnh dài 5 cm. Diện tích toàn phần hình lập phương đó là: 

ÑIEÅM 
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A. 25cm
2
    B. 100cm

2
    C. 150cm

2
    D. 75cm

2
  

 

B- Phần kiểm tra tự luận: 

 

�Câu 6:. Một   tam  giác   vuông  có  hai  cạnh góc  vuông lần  lượt là  9cm  và 15cm. Tính diện 

tích tam giác đó. 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

�Câu 7: Một căn phòng hình hộp chữ nhật có chiều dài 6,5 m, chiều rộng 4,8 m và chiều cao 4m. 

Người ta quét sơn trần và xung quanh mặt trong của căn phòng. Biết diện tích các cửa là 10,2m
2 
.  

a) Tính diện tích cần phải quét sơn. 

b) Nếu 1 m
2
 quét sơn hết 10.000đ thì số tiền để sơn hết phần diện tích trên là bao nhiêu? 

Bài giải 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Câu 8: Moät oâ toâ ñi vôùi vaän toác 51km/ giôø. Hoûi oâ toâ ñoù ñi vôùi vaän toác bao nhieâu meùt / phuùt 

? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

Câu 9: Moät oâ toâ ñi töø tænh A luùc 6 giôø vaø ñeán B luùc 10 giôø 45 phuùt. OÂ toâ ñi vôùi vaän toác 48 

km/giôø vaø nghæ doïc ñöôøng maát 15 phuùt . Tính ñoä daøi quaõng ñöôøng töø tænh A ñeán tænh B. 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  
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 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Câu 10:  OÂâ toâ vaø xe maùy khôûi haønh cuøng moät luùc vaø ñi ngöôïc chieàu nhau. OÂ toâ ñi töø A vôùi vaän 

toác 44,5km/ giôø, xe máy ñi töø B vôùi vaän toác 32,5 km/giôø. Sau 1 giôø 30 phuùt oâ toâ vaø xe maùy gaëp 

nhau taïi C. Hoûi quaõng ñöôøng AB daøi bao nhieâu ki-loâ-meùt? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

PHẦN TRẮC NGHIỆM  

1. Khoanh vào đáp án đúng  

a) 0,15 m
3
 đọc là: 

A. Không phẩy mười lăm  

B. Không phẩy mười lăm mét khối 

C. Không phẩy mười năm mét khối 

 D. Không phẩy mười năm 

 

 

b) Năm mươi ba phần nghìn viết là 

A. 53000   B. 0,53000    C. 0,053    D. 0,53 

 

c) Diện tích xung quanh hình lập phương có cạnh 5 cm bao nhiêu cm
2 
? 

A. 20    B. 100    C. 125    D. 80 

 

d) Tổng của 2, 05 và 3, 9 là: 

A. 5, 14   B. 5, 95    C. 2, 44    D. 2, 34 

 

2. Điền tiếp vào chỗ chấm 

a) 4, 23 dm
3
 = ………. m

3
  

 

ÑIEÅM 
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b) Nếu cạnh hình lập phương tăng lên 2 lần thì thể tích của nó tăng lên….. lần. 

 

PHẦN TỰ LUẬN  

Bài 1: Đặt tính rồi tính (2 điểm) 

2245,29 + 40, 58   352,11 - 371, 5   5, 45 × 1,8    95,2 : 68 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

Bài 2:  Một cái thùng không có nắp dạng  hình hộp chữ nhật có chiều dài 2,5m; chiều rộng 1,5m ; 

chiều cao 2m. người ta quét sơn toàn bộ mặt  ngoài của thùng. Tính diện tích  quét sơn? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Bài 3: Một khối kim loại hình lập phương có   cạnh  18cm. Biết 1cm
3
 nặng 30g. Hỏi khối kim 

loại đó nặng bao nhiêu ki-lô-gam? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Baøi 4:  Moät phoøng hoïc daïng hình hoäp chöõ nhaät coù chieàu daøi 8m,  

chieàu roäng 6m, chieàu cao 3,5m.Ngöôøi ta muoán sôn traàn nhaø vaø boán böùc töôøng phía trong 

phoøng hoïc. 

a) Tính dieän tích caàn sôn bieát dieän tích caùc cöûa laø 15m. 

b) Moãi meùt vuoâng sôn vôùi giaù 25 000 ñoàng. Hoûi sôn phoøng hoïc ñoù heát taát caû bao nhieâu 

tieàn ? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  
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 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Bµi 5: Mét t« c«ng nh©n dù ®Þnh ®¾p xong 45 mÐt ®­êng trong 15 ngµy , nh­ng do tÝch cùc lµm 

viÖc nªn thêi gian hoµn thµnh sím h¬n 6 ngµy .Hái mçi ngµy tæ c«ng nh©n lµm h¬n dù ®Þnh bao 
nhiªu mÐt ®­êng ? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Bài 6: Một bể cá dạng HHCN có chiều dài 40cm, chiều rộng 50cm, chiều cao 60cm. Hỏi phải đổ 

vào bể bao nhiêu lít nước để nửa bể có nước? 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

A.: Khoanh tròn vào câu đúng  

 

Câu 1: hình thang có độ dài hai đáy là 4 dm và 5dm; cao là 3,5 dm.tích hình thang là : 

A. 31,5 dm
2 

B. 15,75 dm
2
  

C. 157,5 dm
2
  

D. 70 dm
2
 

 

Câu 2: Tính diện tích hình  tròn có đường kính 6 cm là : 

A. 28,26 cm
2
  

B. 113,04 cm
2
  

C. 18,84 cm
2
  

D. 37,68 cm
2
 

 

Câu 3:Công thức tính diện tích hình tròn là : 

a. S= r x 2 x3,14 

b. S = r x r x 3,14 

c. S = d x 3,14 

d. S = r x 3,14 

 

ÑIEÅM 
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Câu 4:  Diện  tích xung quanh hình lập phương có cạnh 2 cm là : 

A. 4 cm
2
  

B. 12 cm 
2 

C. 16 cm
2
  

D. 24 cm
2
 

 

Câu 5:Diện  tích hình tam giác có cạnh đáy là 3 dm, cao 5 dm là : 

A. 15 dm
2
  

B. 7,5 dm
2 

C. 30 dm
2
  

D. 35 dm
2
 

 

C âu 6: Trong có 25 con cá trong đó có 20 con cá chép .cá chép với cá trong là : 

A. 5%  

B. 20 %  

C. 80 % 

D. 100%

 

B TỰ LUẬN 

Câu 1 : Đổi đơn vị đo (2 điểm ) 

3000 cm
3
 = ………dm

3
                                                    375 dm

3
 =………….cm

3
 

5.4 dm
3
 =…………..cm

3
 2 dm

3 
                                      68 3cm

3
 =……………cm

3
 

 

Câu 2 : Tính diện tích hình tròn có đường kính 5 cm .  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

Câu 3: Mét h×nh lËp ph­¬ng cã diÖn tÝch toµn phÇn 96cm2.TÝnh thÓ tÝch cña h×nh lËp ph­¬ng ®ã . 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Câu 4 : Một bể kính nuôi cá hình hộp chữ nhật có chiều dài  1 m, chiều   rộng 40cm, chiều cao 

50cm.T ính: 

a. Tính diện tích kính dùng làm bể cá đó (bể không có nắp ). 

b. Tính thể tích bể cá . 

c. Mức  nước trong  bể cao bằng  
3

5
 chiều cao  bể  .Tính   thể  tích nước  trong bể đó . 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  
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Câu 5:Một bể nước hình hộp chữ nhật có các kích thước đo trong lòng bể là: dài 4m, rộng 3m, 

cao 1,8m và 80% thể tích của bể đang có nước. Hỏi: 

a. Trong bể chứa bao nhiêu lít nước? 

b. Mức nước trong bể cao bao nhiêu mét? 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

 

Câu 6|:Một căn phòng dạng hình hộp chữ nhật có chiều dài 8m, chiều rộng 4,5m và chiều cao 

4m. Người ta quét vôi trần và bốn bức tường xung quanh bên trong ngôi nhà. Biết diện tích các 

cửa là 8,9m
2
. Hãy tính diện tích cần quét vôi. 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng. 

1. Chu vi của hình tròn có bán kính r = 3 cm: 

A. 9,42 cm   B. 18,84 cm   C. 28,26 cm   D. 38,26 cm 

 

ÑIEÅM 
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2. Diện tích hình tam giác có độ dài đáy 3,6 dm; chiều cao 2,4 dm: 

A. 4,32 dm
2
    B. 8,64 dm

2
    C. 5,32 dm

2
   D. 7,64 dm

2
  

 

3. Diện tích toàn phần của hình lập phương có cạnh m: 

A. m
2
              B. m

2
     C. m

2
     D. m

2
 

 

4. Chọn kết quả đúng để ghi vào chỗ chấm:                   5 dm
3
 = . . . . . . . . . . . . cm

3
 

A. 50   B. 500   C. 5000   D. 0,5 

5. phân số 
1

2
 được viết dưới dạng tỷ số phần trăm là: 

A. 1.2%   B .12%   C. 50%   D.0,5% 

6. 25% của 520 là  

A. 260   B. 130   C.260%   D. 130% 

 

Phần II:  

Bài 1: Tính: 
 245,58 + 7,492 12,75 x 38 2,49 – 0,8745 20,88 : 3,6 

  ............................................  .............................................  ............................................  ............................................. 

  ............................................  .............................................  ............................................  ............................................. 

  ............................................  .............................................  ............................................  ............................................. 

  ............................................  .............................................  ............................................  ............................................. 

  ............................................  .............................................  ............................................  ............................................. 

 

Bài 2:  

Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 

a) 6 ngày = . . . . . . . . . . . . . giờ                          b)
1

4
 thế kỉ = . . . . . . . . . . . . . năm 

c) 2 giờ 15 phút = . . . . . . . . . .phút                    d) 216 phút = . . . . . giờ . . . . . . phút 

 

Bµi 5: Mét c¸i thïng h×nh lËp ph­¬ng kh«ng cã n¾p ®Ëp , c¹nh 7dm.Ng­êi ta s¬n toµn bé mÆt 

ngoµi cña thïng .H·y tÝnh diÖn tÝch phÇn ®­îc s¬n . 
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Bµi 4: Mét h×nh hép ch÷ nhËt cã chiÒu cao 8cm, chiÒu dµi h¬n chiÒu réng 4cm,diÖn tÝch xung 

quanh 448cm2.TÝnh thÎ tÝch cña h×nh hép ch÷ nhËt ®ã . 
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Bài 3:Một hình hộp chữ nhật có chiều dài 12 dm, chiều rộng 8 dm, chiều cao 7 dm. 

a) Tính diện tích xung quanh của hình hộp chữ nhật. 

b) Tính thể tích của hình hộp chữ nhật đó. 

Bài giải: 
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Bµi 6: Mét cöa hµng cã 210 kg ®­êng chia ®Òu vµo 5 bao , cña hµng ®· b¸n hÕt 2 bao ®­êng . Hái 

cöa hµng cßn l¹i bao nhiªu kg ®­êng? 
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Bµi 7: ChÞ Nga vµ chÞ V©n ®i chî mua cïng mét lo¹i v¶i , chÞ Nga mua 8 mÐt v¶i vµ ph¶i tr¶ 

208000 ®ång .Hái chÞ V©n mua 16 mÐt vai th× ph¶i tr¶ bao nhiªu tiÒn  
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Bµi 8: Cã 12 thïng dÇu nh­ nhau chøa tÊt c¶ 216 lÝt dÇu .Hái cã 468 lÝt dÇu th× cÇn ph¶i cã bao 

nhiªu thïng ®Ó chia hÕt ? 
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LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

A- Phần kiểm tra trắc nghiệm. 

Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng. 

1. Chữ số 7 trong số 181,075 có giá trị là:  

A. 7    B. 
7

10
    C. 

7

100
    D. 

7

1000
 

2. Tỷ số % của 209 và 100 là: 

A. 2,09%   B. 20,9 %   C. 209 %   D . 418%  

3. Phân số 
3

4
 viết dưới dạng thập phân là: 

A. 0,34   B. 0,75   C. 7,5   D. 3,4 

4. Kết quả của phép tính: 6 : 0,4  là: 

A. 1,5   B. 15    C.150   D. 1500 

5. Số cần điền là 5100cm
3
 = ........dm

3
  

A. 5,1 dm
3
   B. 51 dm

3 
  C. 0,51 dm

3 
  D. 510 dm

3
 

6. Chu vi của hình tròn có đường kính 3,6 dm là : 

A. 11,304 dm
2
   B. 11,34 dm

2
   C. 1113,04 dm

2
     D. 22,608 dm

2
 

7. Diện tích của hình tam giác có độ dài đáy 3,4 cm, chiều cao 2,5 cm là: 

A. 4,25 cm
2
   B. 42,5 cm

2
    C. 85 cm

2
       D. 8,5 cm

2
 

8. Hình lập phương có cạnh dài 5 cm. Diện tích toàn phần hình lập phương đó là: 

A. 25cm
2
    B. 100cm

2
    C. 150cm

2 
   D. 75cm

2
  

B- Phần kiểm tra tự luận: 

Bài 1: Tính. 

a. 266,22: 34   b. 324,2 x 0,56   c. 3,65 + 9,77       d. 54,98 - 34,76 
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Bài 2 :Một căn phòng Hình Hộp Chữ Nhật có chiều dài 6,5m chiều rộng 4,8m và chiều   cao 4m. 

người ta quét sơn trần và chung quanh mặt trong của căn phòng. Biết diện tích các cửa là 10,2 m
2 

a. Tính diện tích cần phải quét sơn? 

b. Nếu 1m
2
 
 
quét

 
sơn hết 10 000đ  thì số tiền để sơn  hết phần diện  tích trên là bao nhiêu? 

ÑIEÅM 
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LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

Bài 1. Kết quả điều tra về số gia cầm có trong trang trại của ông Tư với 2500 con được biểu thị 

qua biểu đồ bên : 

Quan sát biểu đồ bên rồi điền số thích hợp vào chỗ chấm. (…) : 

a) Trang trại của ông Tư có ….. % Gà ;  

….. % Ngỗng ; ….. % Ngan ; ……% Vịt. 

b) Số con Gà có trong trang trại là : ……… (con) 

c) Số con vịt có trong trang trại là : ………… (con)  

�Bài 2.  Viết tên mỗi hình sau vào chỗ chấm : 

 

   

 

  

 

……………….. 

  ……………….        ………….                ……………… 

 

Bài 3. Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng : 

a) Một lớp học có 18 nữ và 12 nam. Tỷ số phần trăm của số học sinh nữ so với số học sinh của cả 

lớp là :  

        A. 18 %   B. 30 %    C. 40 %    D. 60 % 

b) Biết 25 % của một số là 5. Số đó là :  

        A. 10    B. 20     C. 30     D. 40 

c) Thể tích hình lập phương có cạnh 5 cm là :  

A. 25 cm
3
    B. 100 cm

3 
   C. 125 cm

3 
   D. 150 cm

3
 

d) Diện tích xung quanh của hình hộp chữ nhật có chiều dài 3,5 m, chiều rộng 2,5 m và chiều cao 

2 m là : 

A. 8 m
2
    B. 12 m

2
    C. 24 m

2
    D. 41,5 m

2
 

đ) Chu vi hình tròn có đường kính 2cm là : 

A. 3,14cm    B. 6,28cm    C. 12,56cm    D. 4cm 

                                                                                                                           

ÑIEÅM 
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                                                                                                                        10cm 

e) Diện tích phần đã gạch chéo trong hình chữ nhật dưới đây là : 

 

A. 15 cm
2
   C. 30 cm

2 
 

B. 20 cm
2
   D. 70 cm

2
                                                5cm 

 

                                                                                                                                4cm 

�Bài 4. Đúng ghi Đ, Sai ghi S vào ô trống :  

     �a)  1 lít = 1cm
3
                        � b)  1 lít = 1dm

3
 

     �c) 1m
3
 5cm

3
 = 1005cm

3                �d) 1m
2
 5cm

2
 = 105 cm

2
 

 

Bài 5. Người ta muốn sơn bên ngoài một cái hộp không nắp có chiều dài 1,5m, chiều rộng 0,8m 

và chiều cao 1,2m. Hỏi diện tích cần sơn là bao nhiêu mét vuông ? 
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Bµi 6: Cø 3 xe t¶i th× vËn chuyÓn ®­îc 17 tÊn hµng ho¸ .Hái cã 12 xe nh­ thÕ th× vËn chuyÓn ®­îc 

bao nhiªu tÊn hµng ho¸ ? 
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Bµi 7: 3 ng­êi ®¾p xong mét nÒn nhµ  trong 4 ngµy.Hái muèn ®¾p xong nÒ nhµ ®ã trong 2 ngµy 

th× cÇn ph¶i cã bao nhiªu ng­êi ? 
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Bµi 8: Mét tæ gåm 8 ng­êi , dù ®Þnh lµm xong mét con ®­êng trong 6 ngµy, nh­ng sau ®ã tæ ®­îc 

bæ xung thªm 4 ng­êi .Hái con ®­êng ®­îc lµm xong trong bao nhiªu ngµy? 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Bµi 9: Mét tæ c«ng nh©n cã 8 ng­êi dù ®Þnh lµm xong mét s©n bãng chuyÒn trong 6 ngµy , nh­ng 

sau ®ã ng­êi ta quyÕt ®Þnh lµm xong s©n bãng sím h¬n 2 ngµy. Hái nh­ vËy ph¶i bæ xung thªm 
bao nhiªu c«ng nh©n? 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5 

           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

 

 Phần 1 : Khoanh tròn vào chữ đặt trước câu trả lời đúng 

 

1/ Hình tròn có chu vi C = 37,68 dm thì diện tích hình tròn là : 

A. 452,16dm
2 
  B. 113,04dm

2
   C. 37,68dm

2 
  D. 117,4dm

2
 

 

2/ Lớp 5A gồm 40 học sinh, trong đó có 17 bạn nam.Hỏi số học sinh nam chiếm bao nhiêu phần 

trăm số học sinh cả lớp? 

A. 17%    B. 40%    C. 42,5%     D.57% 

 

3/ Chiếc khăn hình tam giác có đáy dài 9,25 dm và chiều cao 24 cm. Diện tích chiếc khăn hình 

tam giác là: 

A. 111 dm
2
    B.222 dm

2
    C. 11,1 dm

2
    D. 111 dm

2
 

 

4/ Một hình lập phương có diện tích toàn phần là 600 cm
2
 thì diện tích xung quanh của hình lập 

phương đó là: 

A. 100cm
2    

B. 400 cm
2
    C . 4000 cm

2
   D. 1000 cm

2
 

 

  Phần II 

  1/ Đặt tính rồi tính : 

a. 39,72 + 46,18    b. 95,64 -27,9   c.31,05 x 2,6   d. 77,5 : 2,5  

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………

ÑIEÅM 
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……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………… 
Bµi 2: TÝnh :  a) 3 giê 24 phót + 2 giê 28 phót x 3 =                          b)  26 giê 5 phót : 5    

1,05 giê - 1 giê 30 phót   =  ..... 
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………

……………………………………………………………………… 
3/ Đổi đơn vị : 

a. 728 cm
2
 = ............................. dm

2
    b. 9,72 kg = ...............................g 

c. 70856 m =..............km...........m                            d. 7 ha 8 m
2
 =.................ha 

4/ Một đám đất hình thang có diện tích 129,5 m
2
 và chiều cao 3,5 m .Tính độ dài mỗi đáy của 

đám đất hình thang, biết rằng đáy bé bằng đáy lớn. 

1đ 4/ Cho hình A có các số đo như hình vẽ .Tính diện tích hình A 

 5dm 

 

   5dm 

Hình A 

                 3dm 

 

 12dm 

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Bµi 5: Mét ng­êi cã mét miÕng t«n  dµi 2m, réng 0,8m .Ng­êi ®ã ®Þnh gß mät c¸i thïng h×nh hép 

ch÷ nhËt cã n¾p dµi 0,6m,réng 0,4m vµ cao 0,5 m.Hái miÕng t«n ®ã cã ®ñ ®Ó gß c¸i thïng kh«ng 
?(kh«ng kÓ cac mÐp gß ) 
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Bµi 6: Mét c¸i bÓ h×nh hép ch÷ nhËt cã chu vi ®¸y 8m , chiÒu dµi b¨ng 5/3 chiÒu réng , bÓ chøa 

®­îc 7500lÝt n­íc th× ®µy.Hái chiÒu cao cña bÓ b»ng bao nhiªu? 
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………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Bµi 7: Mét phiÕn ®¸ h×nh hép ch÷ nhËt cã chu vi ®¸y 60dm , chiÒu d ài b»ng 3/2 chiÒu réng vµ 

chiÒu cao b»ng 1/3 chiÒu dµi , phiÕn d¸ c©n nÆng 4471,2kg .Hái mét dm3 ®¸ nÆng bao nhiªu kg? 
………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

LUYEÄN TAÄP TOÁN-LỚP 5           

         Hoï vaø teân :……………………………………………………… 

Phaàn 1 : Khoanh vaøo chöõ ñaët tröôùc caâu traû lôøi ñuùng. 

Caâu 1 : Chöõ soá 3 trong soá thaäp phaân 86,342 thuoäc haøng naøo ? 

A. Haøng chuïc B.Haøng phaàn möôøi C.  Haøng phaàn traêm D. Haøng phaàn nghìn 

Caâu 2 : Chöõ soá 0 trong soá thaäp phaân 17,209 thuoäc haøng naøo ? 

A. Haøng traêm B. Haøng phaàn möôøi  C.  Haøng phaàn traêm D. Haøng phaàn nghìn 

Caâu 3 : Chöõ soá 2  trong soá thaäp phaân 196,724 thuoäc haøng naøo ? 

A.  
1000
2  B.  

100
2        C.  

10
2  D. 2 ñôn vò 

Caâu 4 : Chöõ soá 7  trong soá thaäp phaân 181,075 thuoäc haøng naøo ? 

A.  7  B.  
10
7        C.  

100
7  D. 

1000
7  

Caâu 5: Phaân soá 
8
5  vieát döôùi daïng soá thaäp phaân laø : 

A.  6,25 B. 0,65       C.  2,65 D. 0,625 

 Caâu 6 : 0,4 laø  caùch vieát döôùi daïng soá thaäp phaân cuûa phaân soá naøo ? 

A.  
1
4  B.  

1000
4        C.  

100
4  D. 

10
4  

Caâu 7 : 0,075 = …… ? 

A. 
100

75  B.   
10

75        C.  
1000

75  D. 
10000

75  

Caâu 8 : Hoãn soá 4
9
8   Vieát  döôùi daïng phaân soá laø :  

A. 
9

12  B. 
9

32        C.  
9

41  D. 
9

44  

Caâu 9 : 19,100 ñöôïc vieát döôùi daïng goïn hôn laø : 

A.   19,10 B.  19,1       C.  19,0 D. 19,100 

Caâu 10 : Khoaûng thôøi gian töø 7giôø 15 phuùt ñeán 8 giôø keùm 10 phuùt laø : 

A.  25 phuùt  B.   35 phuùt       C.  45 phuùt D. 50 phuùt 

ÑIEÅM 
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Caâu 11: Khoaûng thôøi gian töø  9giôø keùm 15 phuùt ñeán 9 giôø 30 phuùt laø : 

A.  20 phuùt B.   30 phuùt        C.  40 phuùt D. 45 phuùt 

Caâu 12 : 1% cuûa 100.000 ñoàng laø :  

A.  1 ñoàng B.  10 ñoàng        C.  100 ñoàng D. 1000 ñoàng 

Caâu 13 : 3% cuûa 6m laø : 

A.   2m  B.  18 mm       C.  18 cm D. 18 m 

Caâu 14 : 60 % = …… ? 

A.  6,0 B.  0,60       C.  0,06 D. 60,0 

Caâu 15 : 25% cuûa 120 lít  laø …… ? 

A. 3l B.  4,8 l       C.  25 l D. 30 l 

Phaàn 2 : Thöïc hieän caùc baøi toaùn sau 

Baøi 1:  Ñieàn daáu > ;  < ;  = 

48,97…………48,89 

0,750…………0,8 

7,843………….7,85 

64,970…………65,98 

132   ………132,00 

76,089…………76,2 

36,324……….36,38 

4,005…………4,05 

 

Baøi 2: Vieát soá thích hôïp vaøo choã troáng : 

9m6dm =………  m 

72ha=…………...km 

8kg375g=………kg 

7,47 m  = ………dm 

5taán463kg=……..taán 

9876 cm = …… …m 

68,543m = ……  mm 

45km3dam= …….km 

Baøi 3:  Tìm x 

x  +  65,27 = 72,6 x – 43,502 = 21,73 x  x  6,3 = 187 1602 :  x  =  7,2 

    

    

    

    

Baøi 4: Ñaët tính roài tính 

288,34  + 521,852 350,65 – 98,964 

 

265,87  x 63 

 

45,54 : 18 

 

8,568 : 3,6 

 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

15,096  + 810 732,007 - 265 37,65  x  7,9 216,72 : 4,2 74,76 : 2,1 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  
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 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

Baøi 5 :   Tính baèng caùch thuaän tieän nhaát  

b) 4,5 x 5,5 + 4,7 x 4,5 c)73,5 x 35,64 + 73,5 x 64,36 

 

e)6,48 x 11,25 – 6,48 x 1,25 

 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

7,5 x 2,5 x 0,04                     d)3,12 x 8 x 1,25                  f)3,67  x 58,35 + 58,35 x 6,33 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Baøi 6: Giaûi caùc baøi toaùn sau : 

d) Moät oâ toâ chôû khaùch trung bình moät giôø ñi ñöôïc 35,6km. Hoûi trong 10 giôø oâ toâ ñi  bao 

nhieâu ki-loâ-meùt ? 

e) Moät oâ toâ chaïy trong 3,5 giôø ñöôïc 154km. Hoûi oâ toâ ñoù chaïy trong 6 giôø đñöôïc bao nhieâu ki-

loâ-meùt? 

f) Bieát raèng 3,5l daàu hoûa naëng 2,66kg . Hoûi 5l daàu hoûa naëng bao nhieâu  ki -loâ -gam ? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

Baøi 7: Moät oâ toâ ñi töø tænh A luùc 6 giôø vaø ñeán B luùc 10 giôø 45 phuùt. OÂ toâ ñi vôùi vaän toác 48 

km/giôø vaø nghæ doïc ñöôøng maát 15 phuùt . Tính ñoä daøi quaõng ñöôøng töø tænh A ñeán tænh B. 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  
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Baøi 8 : Tænh A vaø tænh B caùch nhau 180km. Cuøng moät luùc coù hai oâ toâ xuaát phaùt töø hai tænh vaø 

ñi ngöôïc chieàu nhau, sau 2 giôø chuùng gaëp nhau. 

c) Hoûi moät giôø caû hai oâ toâ ñi ñöôïc bao nhieâu ki-loâ-meùt ? 

d) Tính vaän toác cuûa moãi oâ toâ, bieát vaän toác oâ toâ ñi töø A baèng 
3
2  vaän toác oâ toâ ñi töø B . 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

Baøi 9 : Moät oâ toâ ñi vôùi vaän toác 51km/ giôø. Hoûi oâ toâ ñoù ñi vôùi vaän toác bao nhieâu meùt / 

phuùt ? 

Baøi 10: Moät oâ toâ ñi töø tænh A luùc 6 giôø vaø ñeán B luùc 10 giôø 45 phuùt. OÂ toâ ñi vôùi vaän toác 48 

km/giôø vaø nghæ doïc ñöôøng maát 15 phuùt . Tính ñoä daøi quaõng ñöôøng töø tænh A ñeán tænh B. 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

Baøi 11:  OÂâ toâ vaø xe maùy khôûi haønh cuøng moät luùc vaø ñi ngöôïc chieàu nhau. OÂ toâ ñi töø A vôùi vaän 

toác 44,5km/ giôø, xe máy ñi töø B vôùi vaän toác 32,5 km/giôø. Sau 1 giôø 30 phuùt oâ toâ vaø xe maùy gaëp 

nhau taïi C. Hoûi quaõng ñöôøng AB daøi bao nhieâu ki-loâ-meùt? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Baøi 12:  Moät phoøng hoïc daïng hình hoäp chöõ nhaät coù chieàu daøi 8m,  

chieàu roäng 6m, chieàu cao 3,5m.Ngöôøi ta muoán sôn traàn nhaø vaø boán böùc töôøng phía trong 

phoøng hoïc. 

c) Tính dieän tích caàn sôn bieát dieän tích caùc cöûa laø 15m. 
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d) Moãi meùt vuoâng sôn vôùi giaù 25 000 ñoàng. Hoûi sôn phoøng hoïc ñoù heát taát caû bao nhieâu 

tieàn ? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 

Baøi 13 : Moät cöûa haøng ñònh giaù chieác caëp laø 65 000 ñoàng. Nhaân dòp khai giaûng naêm hoïc môùi, 

cöûa haøng haï giaù 12%. Hoûi sau khi giaûm giaù 12% thì giaù cuûa chieác caëp laø bao nhieâu tieàn? 

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 .......................................................................................................  ..........................................................................  

 


